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شعاع دایرۀ محیطی مثلث  چقدر است؟   2ABC

. اگر  باشد، بیشترین مقدار  چقدر است؟ ،  و  در مثلث    3ABCb = a۳√=Â ۳۰∘
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اگر محیط مثلث مقابل  و  نیم‌ساز زاویۀ  باشد، طول اضلاع  و  را بدست آورید.   4۷۰cmADÂABAC

: به کمک قضیۀ کسینوس‌ها ثابت کنید در مثلث    5
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ثابت کنید مساحت هر متوازی‌الاضلاع برابر است با حاصل‌ضرب دو ضلع مجاور در سینوس زاویۀ بین آن دو ضلع.   6

مساحت مثلث متساوی‌الاضلاع به ضلع  را به کمک دستور هرون به‌دست آورید.   7a

ص شده‌اند. اگر با دو زمین کوچک به شکل مثلث با یک دیوار به طول  متر مطابق شکل ازهم جدا شده‌اند. ابعاد زمین‌ها در شکل مشخّ   8
برداشتن دیوار، دو زمین به یک زمین تبدیل شود، مساحت آن چقدر می‌شود؟

نشان دهید دیوار مشترک با اضلاع  متری و  متری زاویه‌های برابر می‌سازد. 

۱۳

۴۱۱(α = β)

1



با پر کردن جاهای خالی با فرض اینکه در شکل مقابل،  نیمساز زاویۀ  است، روش دیگری برای اثبات قضیۀ نیمسازهای زوایای داخلی ارائه   9
کنید:
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. مساحت  چقدر است؟ ،  و  نقاط وسط اضلاع چهارضلعی  هستند و  مطابق شکل،    10MNPABCDN P =M̂ ۹۰∘
ABCD

؛ نسبت مساحت‌های دو مثلث چقدر است؟ در شکل مقابل داریم:      11
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در شکل مقابل، مساحت چهارضلعی  چقدر است؟   12BDEC
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در شکل مقابل، مساحت چهارضلعی چه نسبتی از مساحت مثلث  است؟   13ABC
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در شکل زیر،  نیمساز خارجی زاویۀ  است. ثابت کنید:   14

A

B CD

1
2

                                 

AD′Â
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. در مثلث  رابطۀ  برقرار است. ثابت کنید:    15ABC= ۲Â B̂− = bca
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ثابت کنید در هر متوازی‌الاضلاع مجموع مربعات قطرها، برابر با مجموع مربعات چهار ضلع متوازی‌الاضلاع می‌باشد.   16

ص کنید. ،  و  و  و  است. حدود  را مشخّ در مثلث    17ABCAB = ۳AC = ۴BC = x − ۱A > ۹۰∘
x

هستند، قطر دایرۀ محیطی آن چقدر است؟ و  و  طول ضلع‌های یک مثلث    18۲۵۳۹۴۰

B C
D E

A

7

86

، اضلاع  و  و  هستند. نیمساز  را رسم می‌کنیم. در مثلث    19ABCAB = ۶AC = ۸BC = ۷AD

BDCDطول  و  را حساب کنید.

ADطول نیمساز  را حساب کنید.

AEDAC^AEاگر  نیمساز زاویۀ  باشد، طول  را حساب کنید.

در  ضلعی منتظم، کوچک‌ترین قطر  برابر طول ضلع آن است.  چقدر است؟   20n۲ + ۲√
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